

«Майните дальше, на здоровье»: деньги, доносы и неправильный коммунист

О том, как депутаты понизили планку бюджета, поддержали создание центра энергосбережения, донесли на министра-еврея, а самое главное успели на концерт к 200-летию Енисейской губернии — читайте в нашем очерке.

«Сегодня состоится торжественное мероприятие, связанное с двухсотлетием Енисейской губернии. Мы тоже с вами сможем принять участие в этом событии в качестве зрителей, если успеем отработать по повестке нашего заседания», — с козырей зашел председатель регионального парламента Алексей Додатко. Сразу обозначив вопрос приоритетности на предпоследней сессии Законодательного Собрания в этом году.

Бюджет Красноярского края на ближайшую трехлетку был принят единогласно, без лишних разговоров. Доходы на 2023 год составят 344 миллиарда рублей, расходы — 389 миллиардов рублей. Дефицит — 45 миллиарда рублей, восполнять который будут по инерции, за счет средств инфраструктурного бюджетного кредита и остатков на счетах.

Денис Терехов

Зато при обсуждении создания центра энергосбережения температура в зале заседаний заметно повысилась.

«Будет ли центр заниматься попытками пресекать воровство электроэнергии? — такой вопрос задал депутат Денис Терехов министру промышленности, энергетики и ЖКХ Александру Ананьеву, — наши соседи в Иркутске насчитали на бытовом (неразборчиво) майнинге примерно 1 гигавайт ворованной электроэнергии. Я понимаю, что в основном это касается частных домов, но в том числе это происходит и в бюджетных организациях. Какие-нибудь умные люди в подвале подключаются. В сферу компетенции центра энергосбережения будут входить (подобные функции)?»

«Нет, не будут», — ответил министр.

«Майните дальше, на здоровье», — с сарказмом резанул Терехов.

От дальнейшей публичной порки со стороны Терехова и временно примкнувшей к нему депутата Ирины Ивановой министра спас депутат Алексей Кулеш и подоспевший на выручку Алексей Додатко, общими усилиями погасив возможные проблески парламентаризма.

Далее в ходе заседания неожиданно взял слово проснувшийся депутат Владимир Вахтель:

«Актуальные вопросы будут сегодня?»

«Думаю, да», — ответил Алексей Додатко.

«Просто в связи с мероприятием (200-летие Енисейской губернии) я вроде как слышал...», — продолжал Вахтель, с трудом формулируя свои мысли спросонья.

«Будем стараться успеть», — не дав договорить, обнадежил его Додатко.

«Тогда я не буду задавать сейчас вопросы», — отлегло от сердца у Владимира Вахтеля.





Александр Ратахин

Не менее неожиданно во время обсуждения законопроекта о безвозмездной передаче автобусов из госсобственности края в муниципальную собственность города Красноярска выступил депутат от КПРФ

Александр Ратахин. Парламентарий обеспокоился, как данный факт негативно отразится на частных перевозчиках. По его мнению, коммерсам следует создать равнозначные условия, то есть передать автобусы именно им.

«Иначе мы уьем частные компании», — заявил он, к удивлению всех присутствующих.

Этот коммунист сломался, несите нового.

Владислав Зырянов

Зато вполне ожидаемо министра строительства Красноярского края Михаила Рабушко атаковал подающий большие надежды депутат Владислав Зырянов:

«Я министра рад видеть, по крайней мере на трибуне. Здравствуйте. Наконец мы встретились. Коллеги, я сразу прошу прощения, буду молчать как рыба на особо важных вопросах, а вот свой использую сейчас. У нас миллиард рублей пропадает в Минусинском районе. Знаете, же? Надо всё сделать, чтобы школа была».

«Да», — пробурчал Рабушко.

«Что да?» — быканул на него Зырянов.

«Я знаю. Этот вопрос мы с вами обсуждали. Конечно, прошу прощения, что не провел оперативное совещание с вами. Но тем не менее работа ведется, продолжается и школа будет», — оправдывался министр.

«Извините, коллеги, за то, что повестку сбил. Министра увидел, обрадовался», — успокоился Зырянов.

«Хорошо, когда работа доставляет радость», — пофилософствовал Додатко.





Ирина Иванова

Следующей жертвой среди министров стал Борис Немик. В лучших традициях прошлого депутат Ирина Иванова решила публично разоблачить врага народа. Поводом стала его национальность.

«Как заявила депутат, несмотря на то, что министр Немик имеет доступ к государственной тайне, его близкие родственники проживают на постоянной основе в г. Ашкелон (Израиль). А именно: сын — Немик Дмитрий Борисович, мать — Немик (Левина) Елизавета Исааковна, сестра - Мусюк-Немик Евгения Марковна, внук - Немик Марк Дмитриевич. Иванова также отметила, что сын министра осуществляет трудовую деятельность в одной из государственных медицинских организаций, является врачом-кардиологом. Близкие родственники министра здравоохранения Красноярского края, проживающие в г. Ашкелон, являются гражданами Израиля (второе гражданство РФ), а также имеют в собственности недвижимое имущество. Сын министра в социальной сети и YouTube активно ведёт медицинский блог. В видеороликах и постах он говорит о преимуществах Израильской медицины и Израильского подхода к медицинскому образованию в сравнении с медициной в России».

Цитата тг-канала [Выбор народа Z](#)

Как верно выразился [депутат Терехов](#).

«То, что сейчас устроила на сессии Заксобрания Красноярского края депутат Ирина Иванова — это, простите, *** стыд. Другого слова у меня нет!»

У нас тоже нет.



Долго ли, коротко ли, IV заседание IV сессии подошло к концу. Все закончилось хорошо — депутаты успели на концерт к 200-летию Енисейской губернии.

Фото: [sobranie.info](#), Парламент на Енисее

Автор: Михаил Костычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 35271 10.12.2022, 10:54 🔄 624
URL: <https://babr24.com/?IDE=238571> Bytes: 6524 / 5484 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Михаил
Костычев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)